Högtidsstämma 2022 S:t Knuts Gille i Landskrona 
För 78:e gången, den 11 juni 2022, firades Sankte Knut med Högtidsstämma med efterföljande Knutsbal – fem månader försent. Anledningen till förseningen är pandemin. Enligt tradition brukar stämman firas i januari. Ålderman Anders Eriksson hälsade 96 gillesmedlemmar och gäster välkomna till Sofia Albertina kyrka. På plats fanns representanter från sju av våra elva syskongillen.
Efter att Åldermannen öppnat Högtidsstämman följde, som traditionen bjuder, installation av nya befattningshavare. Två medlemmar i Styrande rådet hade avsagt sig sina uppdrag och Åldermannen tackade Äldste Stolsbroder Rolf Svensson och Ceremonimästare Jeff Svedenborn för deras mångåriga insatser. Åldermannen hade dessutom det stora nöjet att dela ut titeln Hedersmedlem till Rolf Svensson för hans 37 års tjänstgöring i gillet. Sedan följde, som traditionen bjuder, installation av nya befattningshavare. Gillesskrivare Lars Karlsson och Konterfejare Per-Olov Karlsson samt Knutsbröderna Henrik Molin, Jerker Rangström och Knutssyster Maria Andersson utnämndes till nya poster i S:t Knuts gille och traditionen förs så vidare i Gillet. 
En fast tradition i S:t Knuts Gille är att Åldermannen vid Högtidsstämman med några ord erinrar om de Bröder och Systrar som sedan föregående stämma för alltid lämnat vår krets.  Sex Knutsbröder och en Knutssyster har avlidit. Det förgångna – historia – tradition – minnet av dem som gått före oss, är en betydelsefull sida av Knutsgillets verksamhet.
Men Gillet lever också i nuet och i framtiden. Bröder och Systrar går bort – nya kommer till. Under årets Högtidsstämma togs åtta recipiender, det vill säga nya medlemmar, in i gillet. 
Fem silverduvor efter 25 års medlemskap delades ut till Bengt och Tinna Hellerström, Christer och Agneta Bergqvist samt till Lilian Persson. Tre guldduvor efter 50 års medlemskap delades ut till Anders och Margaretha Persson samt till P-O Bodin.
Sångkören Divertimento, med sin körledare Mattias Svensson och pianist Daniel Gunnarsson, förgyllde som alla tidigare år Högtidsstämman med underbar musik och magisk sång.
Efter avslutad Högtidsstämma vidtog sedan supé och Knutsbal, för första gången på Citadellet som har en miljö som verkligen passar ett Gille med anor från tidig medeltid, se vidare www.knutsgilletilandskrona.se .
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